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کوین دی‌بروینه، ستاره بلژیکی که اکنون در ۳۴ سالگی 
پیراهن ناپولی را بر تن می‌کند، در گفت‌وگویی صمیمانه 
با »گاتزتا دلو اسپورت« از چالش‌های توازن میان شهرت 
جهانی و نقش پدری پرده برداشت. او خود را پدری سختگیر 
اما بی‌نهایت حامی توصیف کرد که از تماشای فوتبال بازی 

کردن، اسب‌سواری و رقص فرزندانش به یک اندازه لذت 
می‌برد. دی‌بروینه با اشاره به نزدیکی دوران بازنشستگی تأکید 
کرد که هنوز میل به بازی در او زنده است اما گوش‌به‌زنگ 
فرمان بدنش برای خداحافظی خواهد بود. او با صداقتی 
کم‌نظیر اعتراف کرد که پس از سه دهه حضور در مستطیل 

سبز، بخشی از اشتیاق اولیه‌اش نسبت به این حرفه فروکش 
کرده که امری طبیعی است. با این حال، او اولویت مطلق 
خود پس از آویختن کفش‌ها را جبران فداکاری‌های همسر و 
فرزندانش می‌داند و قصد دارد تا آن زمان، از هر لحظه حضور 

در سطح اول فوتبال اروپا لذت ببرد.
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فوتبال جهان

 شکایت رسمی به اتهام فساد سیستماتیک
باشگاه بارسلونا بار دیگر با طوفانی حقوقی روبه‌رو شده 
است. در پی تحولات جدید در پرونده جنجالی »نگریرا«، 
خوان لوئیس مارتین، روزنامه‌نگار اسپانیایی، شکایتی 
رسمی را به کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال این کشور 
ارائه کرده که در آن بلوگرانا به فساد ورزشی متهم شده 
است. محور این اتهام، پرداخت مشکوک ۱. ۴ میلیون 
یورو به شرکتی متعلق به نایب‌رئیس سابق کمیته 
داوران در بازه زمانی ۲۰۰۱ تا ۲۰۱۸ است. مدعیان معتقدند 
این مبالغ با هدف مهندسی نتایج و اعمال نفوذ بر 
تصمیمات داوری به نفع تیم کاتالان پرداخت شده 
است. این شکایت که با هدف فعال‌سازی جریمه‌های 
سنگین ورزشی تنظیم شده، قرار است به فیفا و یوفا 
نیز ارجاع شود. در صورت اثبات این تخلفات، بارسلونا 
با جدی‌ترین بحران تاریخ خود در عالی‌ترین مراجع 
قضایی فوتبال جهان روبه‌رو خواهد شد که می‌تواند 
پیامدهای انضباطی جبران‌ناپذیری برای این باشگاه به 

همراه داشته باشد.

 احتمال محرومیت سنگین نیمار 
به دلیل توهین‌های جنسی

نیمار، ستاره جنجالی باشگاه سانتوس، پس از پیروزی 
تیمش مقابل »رمو«، با بحرانی جدی روبرو است که 
می‌تواند او را برای مدتی طولانی خانه‌نشین کند. ماجرا 
از کارت زردی آغاز شد که »ساویو پریرا سامپایو«، داور 
مسابقه، در دقایق پایانی به او نشان داد؛ کارتی که 
منجر به محرومیت او از بازی حساس برابر فلامینگو 
شد. خشم نیمار پس از سوت پایان، به اظهاراتی تند 
در گفت‌وگو با رسانه‌ها ختم شد که موجی از انتقادات 
را در فضای مجازی برانگیخت. این سخنان که از سوی 
بسیاری از کارشناسان و نهادهای اجتماعی »زن‌ستیزانه« 
و توهین‌آمیز تلقی شده، پتانسیل صدور حکمی 
بی‌سابقه را دارد. روزنامه »سان« گزارش داده که ستاره 
سابق بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن به دلیل نقض کدهای 
اخلاقی و رفتارهای تبعیض‌آمیز، در معرض محرومیت ۱۲ 
جلسه‌ای قرار گرفته است. این حاشیه جدید در حالی 
رخ می‌دهد که نگاه‌ها به بازگشت او به اوج در فوتبال 
برزیل دوخته شده بود اما اکنون »پسر بد« فوتبال 
برزیل باید پاسخگوی رفتارهای خارج از عرف خود باشد.

 

کلوپ؛ فشاری که به خودم وارد می‌کردم 
مضحک بود

یورگن کلوپ، معمار موفقیت‌های اخیر لیورپول، در 
مصاحبه‌ای صریح فاش کرد که به هیچ وجه دلتنگ 
استرس ویرانگر نیمکت مربیگری نیست. کلوپ که 
اکنون در قامت مدیر فوتبال جهانی گروه »ردبول« 
فعالیت می‌کند، فاش کرد که در طول ۱۰۸۱ باری که از 
داخل اتوبوس تیم به سمت ورزشگاه‌ها رفته، هر بار با 
حس سنگینی و فشردگی قفسه سینه روبه‌رو بوده است. 
او زندگی جدیدش را به‌مراتب باکیفیت‌تر توصیف کرد و 
گفت: »فشاری که به خودم وارد می‌کردم مضحک بود؛ 
حالا می‌توانم سه روز کار کنم و چهار روز استراحت کنم.« 
مربی آلمانی با تواضعی خاص اشاره کرد که در تمام 
دوران موفقیت‌آمیزش، هرگز خود را یک مربی بزرگ 
نمی‌دانست و همواره با سؤالات و تردیدهای بی‌شمار 
در ذهنش دست‌وپنجه نرم می‌کرد. کلوپ تأکید کرد 
علی‌رغم اینکه اکنون با نگاه به گذشته متوجه کیفیت 
بالای کار خود می‌شود اما حاضر نیست برای بار ۱۰۹۰ آن 
استرس کشنده را تجربه کند و از نقش غیرمستقیم خود 

در فوتبال رضایت کامل دارد.
 

 فاجعه در ورزشگاه آلخاندرو ویانوا
تجمع هواداران تیم »آلیانزا لیما« در پرو که برای حمایت 
از تیم محبوب‌شان برگزار شده بود، به یک تراژدی 
انسانی تبدیل شد. در جریان این مراسم، ازدحام بیش‌ 
از حد جمعیت منجر به جان باختن یک تن و مجروح 
شدن دست‌کم ۶۰ نفر شد. با وجود شایعات اولیه مبنی 
بر نقص فنی بنا، مقامات امنیتی و پلیس ملی لیما تأکید 
کردند که هیچ‌گونه فروپاشی سازه‌ای یا تخریب دیوار در 
جایگاه جنوبی ورزشگاه رخ نداده و حادثه صرفاً ناشی از 
عدم کنترل جمعیت بوده است. باشگاه آلیانزا لیما با 
صدور بیانیه‌ای رسمی، ضمن ابراز همدردی عمیق با 
خانواده قربانی، بر همکاری شفاف با دادستانی برای 
روشن شدن ابعاد این واقعه تأکید کرد. علیرغم این 
تلخی بی‌سابقه، سازمان لیگ پرو اعلام کرد که دیدار 
برنامه‌ریزی‌شده برای شنبه ۱۵ فروردین )۴ آوریل(، تحت 
تدابیر شدید امنیتی برگزار خواهد شد تا تقویم مسابقات 

دچار اختلال نشود. 

ستایش ژرژ ژسوس از ذهنیت حرفه‌ای 
رونالدو

پس از پیروزی مقتدرانه ۵ بر ۲ مقابل النجمه و 
تثبیت صدرنشینی النصر با ۷۰ امتیاز، ژرژ ژسوس در 
نشست خبری به تمجید ویژه از شخصیت و فداکاری 
کریستیانو رونالدو پرداخت. در این مسابقه، تعویض 
زودهنگام رونالدو در حالی که شانس ثبت هت‌تریک 
داشت، سؤالاتی را برانگیخت. ژسوس با رد هرگونه 
شایعه ناراحتی، تأکید کرد که این تصمیم صرفاً برای 
مدیریت توان بدنی ستاره ۳۹ ساله اتخاذ شده است. 
وی اظهار داشت: »رونالدو نمونه بارز یک بازیکن 
حرفه‌ای است که خودخواهی در قاب نگاه او جایی 
ندارد. او می‌توانست برای ثبت هت‌تریک در زمین 
بماند اما با درک اولویت‌های تیم و نیاز به استراحت 
برای نبردهای سرنوشت‌ساز آینده، با فروتنی تعویض 

را پذیرفت.« 

پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی پیش رو، در حال 
تبدیل شدن به یکی از داغ‌ترین دوره‌های تاریخ 
فوتبال اروپا است. در حالی که سال‌ها پیش خرید 
ستاره‌های تراز اول مستلزم پرداخت مبالغ نجومی 
بود، اکنون استراتژی »صید بازیکنان آزاد« به اولویت 
نخست غول‌هایی همچون رئال مادرید و بارسلونا 
بدل شده است. اتمام قرارداد یازده ستاره نامدار 
در ژوئن ۲۰۲۶، فرصتی استثنایی را برای باشگاه‌ها 

فراهم کرده تا با هزینه صفر یورو، ترکیب خود را 
کنند. بازسازی 

در چهارچوب دروازه، یان زومر، سنگربان باتجربه 
اینتر در کانون توجه قرار دارد. در حالی که نراتزوری 
برای جانشینی او به »گوگلیلمو ویکاریو« چشم 
دوخته است، زومر با وجود احتمال تمدید، ممکن 
است به عنوان دروازه‌بان دوم یا گزینه‌ای ایده‌آل 
برای تیم‌های نیازمند به رهبری در عقب زمین، 

راهی مقصد جدیدی شود.
خط دفاعی این فهرست، ترکیبی از قدرت و تجربه 
است. ابراهیما کوناته، مدافع تنومند لیورپول، 
جدی‌ترین نام این بخش است؛ لک‌لک‌ها که 

پیش‌تر »ترنت الکساندر آرنولد« را از دست داده‌اند، 
اکنون با هراس از تکرار تاریخ، شاهد دندان‌تیز 
کردن رئال مادرید، پاری‌سن‌ژرمن و چلسی برای 
شکار مدافع فرانسوی خود هستند. در کنار او، 
نام آنتونیو رودیگر نیز دیده می‌شود؛ هرچند 
گمانه‌زنی‌ها بر ماندگاری او در مادرید استوار است. 
در کناره‌ها، اندرو رابرتسون در لیورپول و زکی چلیک 
در رم، با رویکردی آرام به ماه‌های پایانی قراردادشان 
می‌نگرند؛ رابرتسون حتی سیگنال‌های احتمالی 
جدایی را رد نکرده و یوونتوس نیز وضعیت مدافع 

ترک‌تبار رم را از نزدیک رصد می‌کند.
قطعی  بزرگ  خروج‌های  میانی،  کمربند  در 

شده است. کاسمیرو، ستاره سابق رئال مادرید 
علی‌رغم تمایل هواداران منچستریونایتد برای 
ماندن، تصمیم قطعی خود را برای جدایی گرفته 
است. همزمان در مونیخ، لئون گورتسکا در ۳۰ 
سالگی آماده است تا پس از اتمام قرارداد، بایرن 
را ترک کند که اتلتیکومادرید جدی‌ترین مقصد 
او محسوب می‌شود. اما بمب خبری این پست، 
احتمال جدایی برناردو سیلوا از منچسترسیتی 
است؛ بازیکنی که لینک شدنش به بارسلونا بار 
دیگر فضای رسانه‌ای را اشغال کرده است. همچنین 
فرانک کسیه که اکنون در الاهلی عربستان توپ 
می‌زند، ممکن است با پیشنهادات وسوسه‌انگیز 

سری‌آ، به فوتبال اروپا بازگردد.
می‌زند.  موج  تردید  و  ابهام  حمله،  خط  در 
»روبرت لواندوفسکی«، ماشین گلزنی بارسلونا، با 
اظهارنظرهایی دوگانه، هواداران را در بیم و امید 
نگاه داشته و آینده‌اش در نوکمپ را متزلزل نشان 
داده است. در مقابل، »دوشان ولاهوویچ« در تورین 
وضعیتی متفاوت دارد و به نظر می‌رسد مذاکرات 
برای تمدید قرارداد کلان او با یوونتوس به مراحل 
پایانی نزدیک شده است. این بازار پر زرق‌وبرق، 
و  باشگاه‌ها  مدیران  میان  پیچیده  شطرنجی 
ستاره‌هایی است که حالا قدرت انتخاب را بیش 

از هر زمان دیگری در دست دارند.

فوتبال ایتالیا، روزگاری نماد تعصب، دفاع 
رسوخ‌ناپذیر و عشق به پیراهن لاجوردی بود، 
اما امروز در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، ویرانه‌ای 
را می‌ماند که نه تنها شکوه گذشته را از دست 
داده، بلکه با بحران عمیق »هویت« و »اخلاق« 
روبه‌رو است. حذف دراماتیک مقابل بوسنی 
در ضربات پنالتی، تنها یک شکست فنی 
نبود؛ این پایانی بر یک پروژه ملی و آغاز یک 
پاکسازی سراسری در ساختار »آتزوری« بود 
که با استعفای جمعی از عالی‌ترین مقامات 

ورزشی کشور همراه شد.
 

وقتی پاداش از صعود مهم‌تر می‌شود!
گزارش تکان‌دهنده روزنامه »رپوبلیکا« پرده 
از حقیقتی تلخ در اردوی ایتالیا برمی‌دارد. در 
حالی که هواداران در تب‌وتاب بازگشت به 
جام جهانی پس از دو دوره غیبت بودند، 
بازیکنان تیم ملی پیش از فینال مرگ و 
زندگی برابر بوسنی، در حال چانه‌زنی برای 
دریافت پاداش ۳۰۰ هزار یورویی )حدود ۱۰ 
هزار یورو برای هر نفر( بودند. در این میان، 
تنها فریاد عدالت‌خواهی متعلق به جنارو 
گتوزو بود؛ پیرمرد متعصبی که با نهیبی 

تاریخی به بازیکنان، تأکید کرد که صحبت از 
پول تنها پس از کسب سهمیه مجاز است. 
شکست در ضربات پنالتی نشان داد که 
ذهنیت »مادی‌گرایانه« برخی ستارگان، بسیار 
پیش از سوت پایان، آنها را از میدان مسابقه 

ج کرده بود. خار
 

‌خلأ قدرت؛ 
از خروج »رینو« تا کناره‌گیری بوفون

زلزله بوسنی، کل ساختار مدیریتی فوتبال 
ایتالیا را با خود برد. گتوزو که از رفتار 
بازیکنانش به ستوه آمده بود، علی‌رغم اصرار 
آنها پس از بازی، استعفای خود را تقدیم کرد. 
همزمان، گابریله گراوینا، رئیس فدراسیون 
و جان‌لوییجی بوفون، مدیر تیم ملی نیز 
از سمت خود کناره‌گیری کردند تا فوتبال 
ایتالیا وارد »نقطه صفر« شود. این استعفاهای 
زنجیره‌ای نشان‌دهنده بن‌بستی است که در 
آن، دیگر هیچ وعده و شعاری کارساز نیست.

 
‌خشم عمومی؛

 پرونده »خیانت« فدریکو کیه‌زا
در کنار ناکامی تیمی، رفتار فردی برخی 
ستارگان نیز نمک بر زخم هواداران پاشیده 
است. فدریکو کیه‌زا، ستاره مصدوم‌نمای 
آتزوری، در حالی که ادعای عدم آمادگی بدنی 
داشت و اردوی تیم ملی را پیش از پلی‌آف ترک 

سقوط آزاد فوتبال ایتالیا در باتلاق »پول« و »بی‌تفاوتی«

پایان تلخ یک امپراتوری 

کرده بود، ناگهان برای همراهی لیورپول 
در جام حذفی مقابل منچسترسیتی اعلام 
آمادگی کرد. این تضاد آشکار، موجی از 
نفرت را در رسانه‌های معتبری چون »گاتزتا« 
و »کوریرا« برانگیخت. هواداران ایتالیایی 
که شاهد حضور بازیکنان نیمه‌مصدومی 
چون اسکاماکا و ویکاریو در کنار تیم بودند، 
حرکت کیه‌زا را »خیانت به میهن« توصیف 
کرده‌اند؛ رفتاری که نشان‌دهنده اولویت 
یافتن منافع باشگاهی بر غرور ملی است.

  فریاد سیاستمداران؛ 
آتزوری در انتظار یک »ناجی خارجی«

عمق فاجعه به حدی است که پای مقامات 
عالی‌رتبه سیاسی را نیز به میان کشیده 
است. ایگنازیو لاروسا، رئیس سنای ایتالیا، 
از اشتباهات استراتژیک  تند  انتقاد  با 
فدراسیون، خواستار تغییری رادیکال شده 
است. پیشنهاد او جنجالی و صریح است: 
استخدام ژوزه مورینیو. لاروسا معتقد است 
وقتی برزیل به دنبال آنچلوتی می‌رود، ایتالیا 

نیز باید با عبور از سنت‌های همیشگی، 
سکان هدایت ملی را به دست یک مربی 
بزرگ و خارجی بسپارد تا شاید »آقای خاص« 
بتواند نظم و دیسیپلین را به تیمی بازگرداند 
که در آن، برخی بازیکنان به جای افتخار، به 
فکر صفرهای حساب بانکی‌شان هستند. 
ایتالیا اکنون در میانه یک طوفان قرار دارد؛ 
جایی که ترمیم زخم‌های آن، نه با تغییر 
تاکتیک، بلکه با بازسازی کامل اخلاقی و 

ساختاری ممکن خواهد بود.

گزارش یک

فیلیپو گالی، مدافع افسانه‌ای و نام‌آشنای باشگاه 
میان، در گفت‌وگویی صریح و آسیب‌شناسانه 
با رسانه »پیانتا میلان«، به کالبدشکافی بحران 
بی‌سابقه در فوتبال ایتالیا پرداخته است. آتزوری 
ع فوتبال جهان بود،  که پیش‌تر قدرت بلامناز
اکنون با ثبت رکوردی تلخ و غیبت در سه دوره 
متوالی جام جهانی، در میانه یکی از تاریک‌ترین 
دوران تاریخ ورزشی خود به سر می‌برد. گالی 
معتقد است این ناکامی‌ها صرفاً یک اتفاق فوتبالی 
نیست، بلکه نشانه‌ای از فروپاشی ساختارهای 

آموزشی و مدیریتی در سطوح کلان است.
 

 ضرورت انقلاب در فوتبال پایه 
و تغییر پارادایم مدیریتی

گالی با انتقاد از رویکردهای سنتی در آکادمی‌های 
فوتبال ایتالیا، بر ضرورت یک تحول بنیادین در نظام 
تریبت بازیکن تاکید کرد. او معتقداست که مسیر 

فعلی به بن‌بست رسیده و برای بازگشت به دوران 
شکوه، باید روش آموزش تغییر کند. به باور این 
اسطوره، مدیریت فنی فدراسیون نیازمند تزریق 
ایده‌های نوآورانه‌ای است که بازیکن را نه صرفاً 
به عنوان یک ابزار تاکتیکی، بلکه به عنوان یک 
استعداد خلاق با ذهنیت مدرن پرورش دهد. او در 
این باره می‌گوید: »ما باید فوتبال را به شکلی کاملاً 

متفاوت از دهه‌های گذشته ببینیم و بیاموزیم.«
 

 پیشنهادی رادیکال برای فدراسیون؛ 
خولیو ولاسکو در نقش منجی

پیشنهاد  گالی،  اظهارات  بخش  جالب‌ترین 
غیرمنتظره او برای ریاست یا هدایت استراتژیک 
فدراسیون فوتبال ایتالیا )FIGC( است. در حالی 
که معمولاً نام فوتبالیست‌های سابق برای این 
پست‌ها مطرح می‌شود، گالی از »خولیو ولاسکو«، 
استراتژیست بزرگ دنیای والیبال، نام می‌برد. او 

معتقد است ولاسکو تنها کسی است که قدرت 
تغییر ساختار آموزشی و ساماندهی فنی فدراسیون 
را داراست. گالی بر این باور است که تفکر سیستمی 
و نبوغ ولاسکو در حوزه مدیریت انسانی و آموزشی، 
همان حلقه‌ مفقوده‌ای است که می‌تواند فوتبال 

ایتالیا را از جمود فعلی خارج کند.
 

 نیمکت آتزوری؛ 
ترجیح مانچینی بر آلگری و کونته

در بحث داغ انتخاب سرمربی آینده تیم ملی، 
گالی ضمن احترام به نام‌هایی چون آنتونیو 
کونته و ماسیمیلیانو آلگری، بر یک نکته محوری 
تاکید کرد: »تغییر نگرش در سبک بازی.« او با 
تمجید از دوران طلایی روبرتو مانچینی که منجر به 
قهرمانی در اروپا شد، خاطرنشان کرد که آتزوری 
به فوتبالی هجومی، جسورانه و تماشاگرپسند نیاز 
دارد؛ سبکی که مانچینی توانست آن را به خون تیم 

تزریق و ایتالیا را از لاک دفاعی سنتی خارج کند.
 

 شطرنج قهرمانی در سری‌آ؛ 
نبرد میلان و ناپولی زیر سایه اینتر

 گالی در بخش پایانی صحبت‌های خود به رقابت داغ 
سری‌آ و تقابل حساس میان و ناپولی در ورزشگاه 
دیگو مارادونا پرداخت. او این بازی را یک »فینال 
زودرس« برای تعیین تعقیب‌کننده اصلی اینتر 
صدرنشین توصیف کرد. از نگاه گالی، اگرچه ناپولی 
با بازگشت مصدومانش تیمی آماده نشان می‌دهد، 
اما برنده این دیدار تنها در صورتی شانس قهرمانی 
خواهد داشت که افعی‌های میان )اینتر( با برتری 
۶ امتیازی خود دچار لغزش شوند. با این حال، 
او معتقد است سرنوشت »اسکودتو« همچنان در 
دستان آبی‌ومشکی‌پوشان شهر میلان است و سایر 
مدعیان تنها باید منتظر یک معجزه یا خطا از سوی 

باشند. صدرنشین 

نسخه اسطوره میلان برای عبور از عصر یخبندان ایتالیا

گالی: فوتبال ما به »ولاسکو« نیاز دارد

 هواداران 
ایتالیایی که 
شاهد حضور 

بازیکنان 
نیمه‌مصدومی 
چون اسکاماکا 

و ویکاریو 
در کنار 

تیم بودند، 
حرکت کیه‌زا 

را »خیانت 
به میهن« 

توصیف 
کرده‌اند

با  روزگاری  که  تیمی  لسترسیتی، 
قهرمانی اعجاب‌برانگیز خود در لیگ 
برتر انگلیس، رمانتیک‌ترین قصه 
فوتبال مدرن را نوشت، اکنون در 
آستانه درام تلخی قرار گرفته است. 
10 سال پس از آن معجزه تاریخی، 
»روباه‌ها« به جای آمادگی برای جشن 
گرفتن دهمین سالگرد قهرمانی، 
با کابوس سقوط به دسته سوم 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند؛ مسیری 
نزولی که تداعی‌گر یک تراژدی ورزشی 

تمام‌عیار است.
در مه ۲۰۱۶، لسترسیتی با قطعی 
کردن قهرمانی خود در لیگ جزیره، 
جهان را خیره کرد. تیمی که فصل 
قبل از آن به سختی از سقوط گریخته 
بود، ناگهان بر قله فوتبال انگلستان 
ایستاد. در سال‌های پس از آن، اگرچه 
افت‌وخیزهایی وجود داشت، اما لستر 

همچنان تیمی محترم باقی ماند؛ آنها 
حتی در سال ۲۰۲۰ جام حذفی را فتح 
کردند و دو بار تا آستانه کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان اروپا پیش رفتند. با این 
حال، آن روزهای روشن، پیش‌درآمدی 

بر یک فروپاشی سریع بود.
زنگ خطر جدی در سال ۲۰۲۳ به 
صدا درآمد؛ جایی که لستر علی‌رغم 
داشتن ستارگانی چون یوری تیلمانس، 
به دسته دوم )چمپپیونشیپ( سقوط 
کرد. اگرچه آنها بلافاصله با کسب 
عنوان قهرمانی در این لیگ به سطح 
اول بازگشتند، اما این بازگشت تنها 
یک فصل دوام داشت. لستر در فصل 
اخیر لیگ برتر، با تجربه‌ چهار مربی 
مختلف و ثبت تنها ۶ پیروزی در ۳۸ 
مسابقه، نمایش ناامیدکننده‌ای داشت 
و بار دیگر به دسته پایین‌تر پرتاب شد.
اکنون، اوضاع برای لستر از بد به بدتر 
تغییر کرده است. روباه‌ها که به تازگی 
به دسته دوم بازگشته‌اند، نه تنها در 
بازگشت به لیگ برتر موفق نبوده‌اند، 
بلکه بر اساس آخرین نتایج، در 

منطقه سقوط به لیگ دسته سوم 
)لیگ یک( قرار گرفته‌اند. با تنها ۶ 
بازی باقی‌مانده تا پایان فصل، لستر 
برای بقا در فوتبال حرفه‌ای به یک 
معجزه دیگر نیاز دارد. در غیر این 
صورت، دهمین سالگرد آن قهرمانی 
افسانه‌ای که قرار بود باشکوه برگزار 
شود، در سکوتی غم‌انگیز و در سطح 
سوم فوتبال انگلیس سپری خواهد 
شد؛ پایانی تلخ برای تیمی که ثابت 
کرده بود رؤیاها می‌توانند به حقیقت 

بپیوندند.

فوتبال هلند این روزها با چالشی 
حقوقی و بی‌سابقه دست‌وپنجه نرم 
می‌کند که ریشه در بلندپروازی‌های 
فراسرزمینی تیم ملی اندونزی دارد. 
گزارش‌ها حاکی از آن است که استراتژی 
فدراسیون فوتبال اندونزی در جذب 
گسترده بازیکنان دوتابعیتی، اکنون به 
یک بحران جدی در دو سطح اول لیگ 
هلند بدل شده و ثبات ساختاری این 

رقابت‌ها را هدف قرار داده است.
ماجرا از تضاد قوانین شهروندی هلند 
با اقدامات اخیر بازیکنان شاغل در این 
کشور آغاز شد. طبق قوانین قضایی 
تابعیت  داوطلبانه  پذیرش  هلند، 
کشوری دیگر به معنای سلب خودکار 
تابعیت هلندی است. این موضوع 
زمانی ابعاد بحرانی به خود گرفت که 
تیم ملی اندونزی، به‌ویژه در دوران 
کوتاه و ۹ ماهه هدایت پاتریک کلایورت، 

دست به جذب انبوه بازیکنان دارای 
ریشه اندونزیایی شاغل در اروپا زد. این 
پروژه که با هدف میان‌بر زدن برای 
رسیدن به سطح اول آسیا کلید خورده 
بود، نه‌تنها محصول ورزشی نداشت و 
منجر به صعود به جام جهانی نشد، 
بلکه اکنون گریبانگیر ستاره‌های این 

تیم در باشگاه‌هایشان شده است.
در پی اعتراض رسمی برخی باشگاه‌ها 
در  »غیرمجاز«  بازیکنان  حضور  به 
ترکیب رقبا، فدراسیون فوتبال هلند 
و نهادهای دولتی پرونده‌ای گسترده 
برای بررسی وضعیت تابعیت حدود 
۲۵ بازیکن باز کرده‌اند. معترضان 
معتقدند این بازیکنان با دریافت 
پاسپورت اندونزیایی، دیگر شهروند 
اتحادیه اروپا محسوب نمی‌شوند و 
حق بازی با مجوزهای قبلی را ندارند. 
این فشار حقوقی باعث شده برخی 
باشگاه‌ها برای پیشگیری از جریمه‌های 
احتمالی، بازیکنان کلیدی خود را از 

ترکیب کنار بگذارند.
این وضعیت، هشداری شفاف درباره 

پیامدهای تلخ »نتیجه‌گرایی مفرط« 
نادیده گرفتن  با  اندونزی  است. 
سرمایه‌گذاری بر استعدادهای بومی 
و تکیه بر پروژه‌ای متزلزل، نه‌تنها 
به موفقیت نرسید، بلکه سرنوشت 
حرفه‌ای ده‌ها بازیکن را در قلب اروپا 
با ابهامی بزرگ مواجه کرد. اکنون 
تمام نگاه‌ها به تصمیم نهایی مقامات 
هلندی است؛ حکمی که می‌تواند 
اعتبار پروژه‌های »ملی‌سازی بازیکنان« 
را در سراسر جهان با چالشی جدی 

کند. روبه‌رو 

لسترسیتی در یک‌قدمی سقوط به لیگ دسته سوم

از معجزه تا فاجعه
بحران »هویت« در فوتبال هلند

هزینه سنگین پروژه‌ نافرجام اندونزی
نکته روزگزارش

سوژه

ارتش یازده نفره‌ ستارگان رایگان در راه باشگاه‌های بزرگ
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